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怎么推算股票的安全边际——如何计算安全边际？-股识
吧

一、如何最大程度的推算出一只股票的安全边际

所谓巴菲特的安全边际，讲的是超出每股净资产的多少，就叫安全边际，目前的A
股市场里，很少有这样的股票，也就是说，没有安全边际可言。

二、股票中安全边际是怎么回事，怎么能算出来？？？

股票安全边际额＝股票预期价格或现时价格－买时平均成本价格，比如你买个股票
的平均持股成本为40元，现价为50元，那你的股票安全边际为10元，也就是说在跌
10元以内都是安全的，跌10元以上就亏本了。
举一个例子，一只股票的现价是18元，你期望的购买价为15元，买入10000股，期
望能涨到20元卖出。
那么当他从18元跌到16元感觉要掉头向上，要不要买呢？答案是肯定，相比你的期
望安全边际是4元，相对其他18元买入的不幸者，你的安全边际是2元，呵呵

三、如何计算安全边际？

安全边际可以用绝对数和相对数两种形式来表现，其计算公式为：
安全边际＝现有销售量－盈亏临界点销售量 安全边际率＝安全边际/现有销售量 因
为只有盈亏临界点以上的销售额（即安全边际部分）才能为企业提供利润，所以销
售利润又可按下列公式计算： 销售利润＝安全边际销售量×单位产品贡献毛益
销售利润率＝安全边际率×贡献毛益率? 此外，以盈亏临界点为基础，还可得到另
一个辅助性指标，即达到盈亏临界点的作业率。
其计算公式为：
达到盈亏临界点的作业率＝盈亏临界点的销售量/正常开工的作业量
当企业作业率低于盈亏临界点的作业率时就会亏损。
所以，该指标对企业的生产安排具有一定的指导意义。
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四、如何确定股票的安全边际

这个只能用户个人确认。
我举个例子，比如巴菲特买入中石油H股时，就是由于当时中石油的市值比其石油
储备的价值还要小，所以他认为中石油估计被低估了。
因此，每个人对于股票安全边际的界定都不同。

五、股票安全边际什么估算？

安全边际就是价值与价格相比被低估的程度或幅度。
只有当价值被低估的时候才存在安全边际或安全边际为正，当价值与价格相当的时
候安全边际为零，而当价值被高估的时候不存在安全边际或安全边际为负。
价值投资者只对价值被低估特别是被严重低估的对象感兴趣。
安全边际不保证能避免损失，但能保证获利的机会比损失的机会更多。
正常情况下，普通股投资的安全边际是指未来预期盈利能力大大超过债券利率水平
。
比如根据每股收益除以当前股价计算的投资收益率是9%，而债券利率是4%，那么
股票投资人就拥有5个百分点的安全边际。

六、如何计算股票的实际市值价。

这个要综合来看的 不知道你说的0.0635是年报还是季报
按中报来计算的话0.0635乘以一般平均市盈率（一般情况下20到30倍是比较合理的
但是一不是绝对的）以25倍来算的话大概在3块钱左右比较合理
当然还有看公司的其他情况 如年复合增长 未分配利润 等 以我的认识来看
这个股票以现在这家公司目前的情况现在的价格也就值3块钱
当然前提是公司各项情况不变的情况下.

七、股票安全边际什么估算？

安全边际就是价值与价格相比被低估的程度或幅度。
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只有当价值被低估的时候才存在安全边际或安全边际为正，当价值与价格相当的时
候安全边际为零，而当价值被高估的时候不存在安全边际或安全边际为负。
价值投资者只对价值被低估特别是被严重低估的对象感兴趣。
安全边际不保证能避免损失，但能保证获利的机会比损失的机会更多。
正常情况下，普通股投资的安全边际是指未来预期盈利能力大大超过债券利率水平
。
比如根据每股收益除以当前股价计算的投资收益率是9%，而债券利率是4%，那么
股票投资人就拥有5个百分点的安全边际。

八、股市中有一个名词叫：安全边际：请教什么叫：安全边际

安全边际(marginofsafety)――是根据实际或预计的销售业务量与保本业务量的差量
确定的定量指标。
财务管理中，安全边际是指正常销售额超过盈亏临界点销售额的差额，它表明销售
量下降多少企业仍不致亏损。
价值投资领域的核心概念，定义：实质价值或内在价值与价格的顺差，另一种说法
：安全边际就是价值与价格相比被低估的程度或幅度。
根据定义，只有当价值被低估的时候才存在安全边际或安全边际为正，当价值与价
格相当的时候安全边际为零，而当价值被高估的时候不存在安全边际或安全边际为
负。
价值投资者只对价值被低估特别是被严重低估的对象感兴趣。
安全边际不保证能避免损失，但能保证获利的机会比损失的机会更多。
也可译作安全幅度，是指盈亏临界点以上的销售量，也就是现有销售量超过盈亏临
界点销售量的差额。
它标志着从现有销售量或预计可达到的销售量到盈亏临界点，还有多大的差距。
此差距说明现有或预计可达到的销售量再降低多少，企业才会发生损失。
差距越大，则企业发生亏损的可能性就越小，企业的经营就越安全。
安全边际率模型主要用于企业分析其经营的安全程度。
安全边际的计算公式
安全边际可以用绝对数和相对数两种形式来表现，其计算公式为：
安全边际＝现有销售量－盈亏临界点销售量 安全边际率＝安全边际/现有销售量 因
为只有盈亏临界点以上的销售额（即安全边际部分）才能为企业提供利润，所以销
售利润又可按下列公式计算： 销售利润＝安全边际销售量×单位产品贡献毛益
销售利润率＝安全边际率×贡献毛益率? 此外，以盈亏临界点为基础，还可得到另
一个辅助性指标，即达到盈亏临界点的作业率。
其计算公式为：
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达到盈亏临界点的作业率＝盈亏临界点的销售量/正常开工的作业量
当企业作业率低于盈亏临界点的作业率时就会亏损。
所以，该指标对企业的生产安排具有一定的指导意义。
安全边际应用分析 安全边际量或安全边际额的数值越大，企业发生亏损的可能性
就越小，企业也就越安全。
很显然上述指标属于绝对数指标，不便于不同企业和不同行业之间进行比较。
同样地，安全边际率数值越大，企业发生亏损的可能性就越小，说明企业的业务经
营也就越安全。
西方企业评价安全程度的经验标准，如下表所示： 企业安全性经验标准
安全边际率 10%以下 11%-20% 21%-30% 31%-40% 41%以上 安全程度 危险 值得注意
比较安全 安全 很安全 安全边际的举例分析 假定某企业的盈亏临界点的销售量为20
00件，单位售价为10元，预计的销售量可达到3000件，则该企业的安全边际=3000-2
000=1000(件) 或=3000×10-20000=10000(元) 安全边际率=1000÷3000=33.33%
或=10000÷30000=33.33%
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